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Vážení spoluobčané,

dovolte mi úvodem Vám po prázdninách, kdy jste zajisté načerpali plno sil, popřát mnoho úspěchu v druhé půli 
roku jak na poli soukromém tak i pracovním. Máme za sebou volby do zastupitelstva kraje, volební účast se poma-
lu, ale jistě zvyšuje oproti předchozím rokům. Jde vidět, že Vám není lhostejné, kdo a jak hospodaří a přerozděluje 
státní finance. 

Těžkou zkouškou, která nás naštěstí ne až v takové míře zasáhla, byly povodně. Nejdříve 26. června to byly 
bleskové povodně, které poznamenaly i náš majetek. Poté zářijové celorepublikové povodně, které jsme 
mohli všichni sledovat v médiích. Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří se jakkoliv zapojili do dění v obci.

Michal Pajdla, starosta obce
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Vítězi VC OSH Přerov pro rok 2025 se v kategorii muži 35+ staly Špič-
ky, když na poslední soutěži v Provodovicích obsadili 2. místo a to jim 
stačilo k celkovému vítězství. Také dosáhli nejrychlejšího času setřiku 
terče 15:33s, kterého dosáhli na soutěži ve Špičkách. Více o aktivitách 
místních dobrovolných hasičů, včetně pomoci po povodních, se dočtete 
na dvoustraně 6 a 7.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MÁ ZA SEBOU ŘADU ÚSPĚCHŮ I VÝJEZDŮ
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ŠPIČKY – NEPŘEHLÉDNĚTE
JAK TO BUDE S ODPADY?

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

Sběr objemných odpadů proběhne opět s pomocí dvou kontejnerů umístěných před hasičskou 
zbrojnicí a u váhy střediska ZOD. Přistaveny budou v pátek 18. října odpoledne a odvezeny by měly 
být v pondělí 21. října ráno.

Do odpadu patří velkoobjemový odpad bez nebezpečných složek, vyřazený nábytek, podlahové krytiny, koberce a podobně. 
Naopak sem NEPATŘÍ eternit a pneumatiky. Vzhledem k tomu, že jsou i tyto materiály do odpadu opakovaně umisťovány, budou 
obě místa monitorována a prohřešky následně řešeny. 

NEBEZPEČNÝ ODPAD

Sběr nebezpečných odpadů se uskuteční v sobotu 19. října v době od 10:00 do 11:00 hodin u au-
tobusové zastávky. 
Do odpadu patří nádoby se zbytky škodlivých látek (plechovky, kanystry, plastové nádoby od barev, ředidel a chemikálií), oleje, 
olejové filtry, barvy, rozpouštědla, staré chemikálie, olověné akumulátory, vyřazené elektrospotřebiče a podobně.

Do nebezpečných odpadů NEBUDOU přijímány pneumatiky, které nepatří ani do velkoobjemového odpadu. Ke sběru opotřebe-
ných pneumatik jsou pověřeny pneuservisy.

BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD

Kontejner na sběr biologicky rozložitelného odpadu je umístěn na obvyklém místě u střediska ZOD. Odvoz je prováděn po napl-
nění kontejneru ke zpracování do výrobny kompostu. Do tohoto odpadu patří větve a listí ze stromů a keřů, tráva ze sečí, dřevní 
štěpka z čistého dřeva, kůra a piliny z čistého dřeva, rostlinný odpad ze zahrad a domácností. Do odpadu NEPATŘÍ kmeny a 
pařezy, travní drny, demoliční dřevo, komunální odpad, zbytky jídel, hnůj a močůvka.

V případě potřeby zbavení se větších částí dřevní hmoty, jako jsou například větve, mně prosím kontaktujte z důvodu alternativ-
ního řešení a především obrovské úspory nákladů spojených s odpady.

V nejbližší době budou instalovány nové kontejnery, jak na bioodpad, tak na kov. S tím budou souviset určité zemní práce vedoucí 
ke zlepšení obslužnosti občanů a také z estetických důvodů.

Žádám vás, abyste se zkusili nad touto problematikou zamyslet, protože nás čekají opravdu těžké časy (r. 2030).  Nerad bych, 
aby vedení obce muselo zavádět jistá opatření, ať už se jedná o  monitoring, popelnice s čipy přidělené na čísla popisná, kdy 
se cena za komunální odpad stanoví podle toho, kolik toho domácnost vyprodukuje. Některé obce tento systém kvůli bezohled-
nosti některých občanů pomalu ale jistě zavádí. Nechceme přece, aby se odpad válel po příkopách a vznikaly černé skládky...
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ŠPIČKY – OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝMI UDÁLOSTMI

Harmonogram komunálního odpadu:
11. října, 25. října, 8. listopadu, 22. listopadu, 6. prosince

ŽENY VYRAZILY NA VÝLET
V sobotu 21. září uspořádal Spolek žen Špičky jednodenní autobusový výlet na Jižní Moravu. Opět to byla pouze dámská jízda. 
Nejprve jsme navštívily „podzemní katedrály“ z let 1874, 1894 a 1917. Jedná se o dva cihlové a třetí betonový vodojem Žlutý 
kopec v Brně, které nemají v Evropě obdoby. Pak jsme se přesunuly do Znojma. Navštívily jsme zde znojemské podzemí a ab-
solvovaly jsme prohlídku centra Znojma s průvodcem. Poté „naše kroky“ vedly do sklípku vinařství Arte Vini v Novém Šaldorfu. 
Připravena byla pro nás řízená degustace 7 vzorků vín a výborné pohoštění. S mladou a šikovnou kytaristkou jsme si i zazpívaly.
Bylo nádherné a slunečné počasí a tak se náš výlet vydařil. Díky patří Jarušce Kitzbergerové, která celý zájezd naplánovala                    
a zorganizovala.

Spolek žen Špičky

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA KRAJE
Účast na zářijových volbách byla 34,68 %, 
tedy 77 voličů z 222 možných - ANO 2011 
33 hlasů, Spojenci24 s vámi 15 hlasů, 
SPD,Trikolora,PRO a Svobodní 11 hla-
sů, STAROSTOVÉ PRO OLOMOUCKÝ 
KRAJ 10 hlasů, STAČILO 3 hlasy a po 
jednom hlase dostala Přísaha občanské 
hnutí, SPR-REP.STR.ČECH,MORAVY-
,SLEZ… a Občanská demokratická stra-
na.

OPRAVA KŘÍŽE NA VRBIČKOVÉ
Poslední a největší kříž na Vrbičkové dostal novou podobu díky kameníkovi panu Krasňákovi a dotačnímu titulu Ministerstva 
zemědělství (70% tj. 207tis. kč). V podzimních měsících byl kříž demontován a převezen do Přerova do dílny pana Krasňáka 
z důvodu náročnosti kamenických prací a i z důvodu demolice stávajícího základu (1,5x1,5x0,8m) a vybudování nové větší 
(1,8x1,8x2m) základové paty, která byla jedním z hlavních problémů stavu, vzhledem k velikosti kříže (4,8m). Mohu říci, že bě-
hem zimního odpočinku dostal opravdu precizní péči a výsledek sami vidíte… a ne jen my. Troufám si říct, že je to další jeden 
ze symbolů naší obce. Michal Pajdla
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Na své poslední cestě jsi procestoval sedm afrických zemí a urazil 9 000 kilometrů během 111 
dnů. Co tě přivedlo k tomu, že ses rozhodl pro tak náročnou cestu?
„Afrika mě vždycky fascinovala svou rozmanitostí, neuvěřitelnou přírodou a kulturami, které jsou tak odlišné od toho, co známe v Evro-
pě. Chtěl jsem poznat tenhle kontinent z první ruky a dát tomu víc než jen pár týdnů na dovolené. Byl to sen, který jsem si musel splnit.“

Jak jsi plánoval trasu a co bylo největší výzvou na cestě? 
„Trasu jsme plánovali tak, abychom pokryli co nejvíc zajímavých míst a zároveň zvládli ujet vzdálenost, kterou jsme si stanovili. 
Největší výzvou bylo počasí a podmínky na cestách – od pouští v Botswaně až po deštné pralesy v Ugandě. Museli jsme se 
přizpůsobit různým klimatickým podmínkám, a to nebylo vždy snadné.“

Říkáš „my“. Nebyl jsi v Africe sám?
„Předchozí cesty jsem absolvoval vždy sám. Tentokrát jsem měl s sebou kameramana Davida Žváčka.“

Setkal ses s něčím, co tě opravdu překvapilo? 
„Nejvíc mě překvapila pohostinnost místních lidí. Čekal jsem, že Afrika bude drsná, což někdy byla, ale lidé byli neuvěřitelně otevře-
ní, přátelští a ochotní pomoct. I když jsme někdy měli technické problémy s tuk-tukem, vždycky se našel někdo, kdo nabídl pomoc.“ 

Během cesty jste navštívili i domorodé kmeny. Jaký to pro tebe byl zážitek?
„Bylo to neskutečně obohacující. Setkání s domorodými kmeny, jako jsou Masajové nebo Himbové, mi ukázalo, jak odlišně se dá žít a 
jak silné jsou tradiční hodnoty. Bylo zajímavé sledovat jejich životní styl, vztah k přírodě a kulturu, která zůstává nezměněná po staletí.“

Co můžeme očekávat od tvé nové knihy a cestopisného filmu, které budou mít premiéru 5. října? 
„Kniha je plná příběhů z cesty, jak těch humorných, tak i náročných momentů. Chtěl jsem, aby čtenáři cítili, jako by tu cestu 
absolvovali se mnou. A film to celé doplní vizuální stránkou – zachycuje krásu Afriky, divokou přírodu a setkání s místními lidmi. 
Premiéra bude v Hranicích a nemůžu se dočkat, až to všechno předvedeme!“

Děkujeme za rozhovor a přejeme, ať se premiéra filmu vydaří.
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ROZHOVORBUĎTE V OBRAZE
OD ZÁŘÍ PLATÍ ZÁKAZ STARÝCH KOTLŮ NA PEVNÁ PALIVA

Od 1. září 2024 bude v České republice definitivně zakázaný provoz kotlů první a druhé emisní třídy na pevná pali-
va, které patří mezi největší lokální zdroje znečištění ovzduší. Při nedodržení tohoto zákazu hrozí vysoké pokuty. Jak 
běžný provozovatel (vlastník), jednoduše pozná, zda může zdroj (kotel na pevná paliva), i nadále po uvedeném termí-
nu provozovat? Má-li kotel 3. třídy a vyšší, pak ano. Emisní limity stanovené pro 3. třídu (dle normy EN 303-5:2012) jsou 
totožné s emisními limity uvedenými v zákoně č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší v platném znění v příloze č. 11.

A kde nalezne provozovatel emisní třídu kotle? Měla by být uvedena na štítku nebo v protokolu o kontrole kotle, která se ze zá-
kona provádí jednou za 3 roky. Nebo můžete zkontaktovat odborně způsobilou osobu ke kontrole kotlů, jejich seznam naleznete 
na webu https://ipo.mzp.cz/. V případě nedodržování povinností hrozí sankce ve výši do 20 000 Kč (neprovedení kontroly) a 
do 50 000 Kč v případě provozování zdroje nesplňujícího emisní požadavky, nebo při spalování zakázaných paliv. Zákon také 
umožňuje uložit provedení opatření ke zjednání nápravy či následně rozhodnout o zastavení provozu stacionárního zdroje.

Zdroj MěÚ Hranice

CESTOVATEL TOMÁŠ VEJMOLA PŘEDSTAVÍ NOVÝ FILM A KNIHU

V dubnu roku 2022 vyrazil na další ze svých dobrodružných cest, tektokrát po Africe ve žlutém 
tuk-tuku Máji. Řeč je o cestovateli Tomáši Vejmolovi.

Premiéra filmu a křest knihy o Africe se uskuteční v sobotu 5. října v Divadle na Staré střelnici. 
Lístky jsou k dostání v restauraci Stará střelnice či online na www.tomiknacestach.cz, případně přímo na místě. 

ČERPEJTE DOTACE NA VÝMĚNU KOTLŮ 
Věděli jste, že od září 2024 můžete využít podporu z programu Nová zelená úsporám Light? Dotace na výměnu všech kotlů 
na uhlí a koks, kotlů na biomasu nižší než 3. emisní třídy, kotlů na topné oleje, kamen a lokálních topidel využívaných jako 
hlavní zdroj tepla za kotel na biomasu či tepelné čerpadlo a na výměnu plynového a elektrického vytápění za tepelné čerpadlo.
 
Kolik získáte?
•	  Až 110 tisíc korun na kotel na biomasu 
•	  Až 150 tisíc korun na tepelné čerpadlo 
•	  Až 50 tisíc korun na lokální kamna na biomasu 

Podpora se vztahuje na: 
•	 Všechny kotle na uhlí a koks 
•	 Kotle na biomasu nižší než 3. emisní třídy 
•	 Kotelny na topné oleje, kamna a lokální topidla 
•	 Výměna plynového a elektrického vytápění za                                                                                     

tepelné čerpadlo 

S administrací dotace žadatelům bezplatně pomáhá                                                                                           
MAS Hranicko. 
Máte zájem o konzultaci? Neváhejte nás kontaktovat! 
Barbora Matušková - tel.: 724 202 533,                                                                                                                      
e-mail: b.matuskova@regionhranicko.cz 
Olga Vilímková - tel.: . 731 456 266,                                                                                                                
e-mail: o.vilimkova@regionhranicko.cz 
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SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKYSPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY
ŠPIČKOVÍ HASIČI ZA SEBOU MAJÍ VÝJEZDY I ŘADU ÚSPĚCHŮ

Nejen soutěž, ale i technické zásahy se odehrály během letních měsíců. Taktické cvičení okrsku Hustopeče se letos ko-
nalo na katastru obce Špičky. Poplach byl vyhlášen 21. června na výškovou budovu č.p. 51 (mlýn na Kačeně). Dálko-
vá doprava vody byla vedena z přírodního zdroje z řeky Bečvy. Došlo k prověření akceschopnosti a spolupráci jedno-
tek okrsku. Protože se jednalo o výškovou budovu, byl nasazen i automobilový žebřík. Ke skutečnému výjezdu došlo o 
pár dní později, když udeřil silný déšť, který způsobil lokální zatopení č.p.100 (Pitrunovi). Po odčerpání vody z terasy, jsme 
byli povoláni na pomoc do vedlejší obce Kunčice. Zde voda způsobila zatopení několika domů. Pomohli jsme s odčer-
páním vody ze dvorů a zahrad. Zatím poslední výjezd byl 19. srpna na spadlý strom na komunikaci směrem na Milotice.

Začátkem prázdnin se utvořilo nové družstvo dorostenců a své první závody si vyzkoušeli v Hustopečích, kde dosáhli času 
19.92s, což jim stačilo na 2. místo. V Miloticích a Paršovicích to bylo shodně 5. místo. Na domácí soutěži skončili opět na 2. 
místě. Muži 35+ si drží celou sezónu stabilní výsledky kolem stupně vítězů, když pouze v Radíkově a Paršovicích skončili na 
neoblíbeném 4. místě. Jinak to bylo 3. místo v Olšovci, Hustopečích a Miloticích. Druhé místo brali v Černotíně a Partutovicích. 
Vítězství brali v Opatovicích a na domácí trati s nejrychlejším časem 15:46s. Družstvo mladších žáků skončilo na 3. místě na 
Radíkově a na 2. místě v Soběchlebích, jinak se jejich umístění pohybovalo kolem 7. místa. Družstvo starších žáků získalo 
taky jedno 3. místo v Hustopečích a jedno 2. místo v Opatovicích, zbylá umístění jsou kolem 5. místa. Předposlední soutěž 
VC mladých hasičů byla kvůli nepříznivému počasí ve Špičkách zrušena a poslední soutěž v Radslavicích byla také zrušena.

Druhý víkend v září proběhla soutěž dospělých a dorostenců ve Špičkách, kdy za krásného počasí se družstva ještě 
poprala o body do celkového hodnocení VC. Nás může těšit krásně 2. místo dorostenců a vítězství mužů 35+. Překvape-
ním soutěže bylo, že se na tento závod složilo domácí družstvo žen. I když se sešly jen párkrát, tak výsledný čas jim sta-
čil na 9. místo. Vítězství si odvezlo družstvo mužů z Hlinska, družstvo žen ze Stříteže nad Ludinou a dorostenci z Býško-
vic. Uvidíme, jestli nám počasí bude přát. Pokud ano, tak se můžeme těšit na soutěž O svatomartinskou husu 9. listopadu. 

I my jsme se zapojili, tak jako mnoho dalších, na pomoc při likvidaci následků povodní na Jesenicku  na jeden den.
Ráno jsme vyrazili směr Jeseník, kde na stanici proběhlo rozřazení jednotek do úseků. My jsme dostali obec Vápen-
nou. Zde nám velitel úseku a velitel místní jednotky určili, co je potřeba a kde pomoct. My jsme pomáhali čerpat vodu 
ze studní, pomáhali jsme i s úklidem zahrad a čištění koryta místního potoka od podemletých a popadaných stromů.
Na místních obyvatelích je vidět únava z likvidace následků vodního živlu, ale jsou rádi když jim ně-
kdo přijde na pomoc, jak z řad hasičů dobrovolných nebo profesionálů, tak i jednotlivých dobrovolní-
ků. Některé domy jsou ještě v těchto dnech bez elektřiny a musejí být provizorně napojeni na elektrocentrály. 

Za SDH Špičky Marek Hložek
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Červen a červenec jsme trávili venku na hasičském hřišti. Několikrát jsme také rádi přijali pozvání k Beranům na bazén. V parných 
dnech to přišlo opravdu vhod. Děkujeme.

V červnu jsme také vyrazili na výlet do Hluzova na přehradu, kde pro naše děti měla rodina od Aničky Hynčicové připraveno chytání ryb, 
plavbu na lodičce i výborné pohoštění. Zrealizovali jsme také exkurzi do ZOD Černotín, kde nás provázel dědeček od Inušky Boháčové                 
a strejda od Filípka Bartošíka. Největší úspěch měly u dětí telátka, traktory, kombajn a robotičtí pomocníci.

ČÍM SE DĚTI VE ŠPIČKOVÉ ŠKOLCE BAVILY OD ČERVNA....

Loučili jsme se s našimi třemi předškoláky. Jsme rádi, že se dostali do svých vysněných škol. Těší nás zájem o naši školku a fakt, že 
bude zase příští rok plná. Trochu nás mrzí, že nemůžeme vyhovět všem žadatelům o místo u nás. Letos jsme mohli přijmout tři místní 
děti.

Rozloučit se s našimi předškoláky přišly i rodiny a rodiče ostatních dětí. Děti si pro všechny připravily divadelní představení. Zahráli 
jsme si mnoho her, snědli kupu dobrého jídla, zhlédli noční kinopohádku a nakonec jsme noc strávili ve stanech. Byl to krásný a do-
jemný den.

Trochu s obavami, že bude mít někdo menší smysl pro humor než my, jsme v rámci brigády s rodiči instalovali nad posezení u školky 
panel Důkaz globálního oteplení. Ale reakce jsou skvělé. Turisti i kolaři se zde zastavují a fotí se s úsměvem u panelu. Nedávno náš 
panel ocenil ve svém videu cestovatel André Treveler, který navštívil Špičky a jehož video má už 92 tisíc zhlédnutí. Věděli jsme, že 
panel překročil hranice okresu, ale že bude lidi bavit i za hranicemi ČR, nás ani ve snu nenapadlo.

4.6. jsme strávili odpoledne s dětmi a jejich tatínky na Starém Jičíně. Tam pro ně byl připravený program v muzeu u Polzerů (stříleli 
jsme z kuše, zkoušeli historické zbraně a přilbice, dojili kozu i mleli mouku). Pak jsme pokračovali na zříceninu hradu, kde tatínci spo-
lečně s dětmi soutěžili, tvořili i piknikovali. Byla to bezva oslava Dne otců, kdy nikdo dopředu nevěděl kam se jede a co se bude dít.

... DO ZÁŘÍ 2024
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

O prázdninách jsme zrealizovali již tradiční setkání dětí na zahradě. Je fajn zase moci pobýt s našimi ,,absolventy,,. V létě jsme objevili, 
že v našem jezírku žijí čolci.

Od září je školka plná malých šikovných dětí. Ty sklidily plody naší zahrady a učí se, co všechno jde z ovoce vyrobit za dobro-
ty. Samozřejmě, že vše, co děti zvládnou samy, samy také v naší školce dělají. Na naší zahradě toho ale letos vyrostlo spous-
tu. Mrkve, rajčata, papriky, hrášek, hrozno, maliny, rybíz, a ostružiny děti zvládly pozobat pěkně čerstvé. Tam jsme se se 
zpracováním nemuseli zdržovat. Přeji jim školní rok plný úsměvů, zajímavých aktivit a rodičům spokojené a zdravé děti.

Zuzka Stejskalíková, ředitelka MŠ Špičky

SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY
POHÁDKOVÝ LES SI DĚTI UŽILY NAVZDORY OBROVSKÉMU VEDRU

Přestože  letos vyšlo na tradiční Pohádkový les doslova pekelné počasí, nenechaly se ženy z místního spolku odradit a zá-
bavu pro děti připravily. Na osmi stanovištích je čekaly nejrůznější úkoly od pohádkových postav. Nechyběla oblíbená zábava 
na hasičském hříšti, tentokrát včetně vodních hrátek, které přišly opravdu vhod. Děti hledaly jako každý rok poklad, tancovaly                
a daly si něco dobrého k snědku.

Už potřetí budou mít obyvatelé Špiček adventní zpestření v podobě „Adventního kalendá-
ře v oknech domů“. Každý den se v některém z oken objeví příslušné číslo, ideálně i se 
světýlky. Rodiny, děti pak píšou do soutěžní karty čísla domů a odevzdávají do schránky 
Obecního úřadu nebo domu čp. 63. Karty budou k vyzvednutí v Coopu, nebo ke stažení                
a vytištění na webových stránkách obce. Na kartách pak také najdete veškeré potřebné in-
formace. Letos chystá Spolek žen i několik novinek, například hlasování pro nejhezčí okno. 

ADVENTNÍ ČÍSLA OZDOBÍ ŠPIČKOVÉ DOMY TAKÉ LETOS
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SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY

Léto je za námi a přichází na řadu halové, podzimní 
sporty, kam „špičkový“ pingpong taky patří. Tréninky 
pro registrované hráče budou tradičně v pondělí od 
19 hodin a ve středu od 18:30. Neregistrovaní hráči 
a děti hrají ve středu od 17 hodin. Okresních soutěží 
se letos účastní 3 týmy: A-čko (2.tř.) , B-čko (3. tř.)    
a C-čko (5.tř.). Ambice jsou nejvyšší (jak jinak, když 
za vzor máme místní hasiče), trénovalo se i přes 
léto, tak uvidíme - první zápasy napoví. Když to ne-
vyjde, nevadí, děláme to přece pro radost z pohybu 

a ze hry především.

Tak sportu zdar a pingpongu zvlášť!

PRO RADOST Z POHYBU A ZE HRY

Nenechte si ujít:
7. až 19. října Charitativní sbírka pro Diakonii Broumov - věci 
noste ke garáži vedle Obecního úřadu
11. října od 15 hodin - Setkání zastupitelů obce se seniory 
v Kulturním domě
19. října - Zábava ke 20ti letům Spolku žen v Kulturním domě
3. listopadu v 9.30 - Hubertská troubená mše s následným pro-
gramem v Kulturním domě
9. listopadu - soutěž o svatomartinskou husu - SDH
16. listopadu - Hon mysliveckého spolku Hejné Špičky na drob-
nou zvěř 
23. listopadu od 20 hodin - Kateřinská zábava - MS Hejné
30. listopadu od 18 hodin - Rozsvícení vánočního stromu s ob-
čerstvením u Obecního úřadu
7. prosince od 14 hodin - Špičkový koláč - Spolek žen zve na 
tradiční akci, tektokrát koláče s ovocem (vyjma jablek a hru-
šek), nebude chybět soutěž nejlepší slivovice.
28. prosince - povánoční vycházka - Spolek žen

Aktuální informace sledujte na webových stránkách obce www.
obec-spicky.eu.

 
Cvičení 
s Yvetou Klívarovou
Od 7. října bude každé 
pondělí od 18 hodin probí-
hat v sále Kulturního domu 
cvičení. 
Dospělí platí 50kč za lekci. 
Karimatku s sebou. 


